

День добровольца

В МБОУ «ЦО с. Нешкан» с 16 ноября по 5 декабря 2020 года прошли мероприятия, приуроченные к празднованию Международного дня добровольца (волонтёра).

Учащимся был продемонстрирован фильм «Волонтёры будущего. Взгляд на себя», рассказывающий о направлениях деятельности детей-волонтёров. В процессе обсуждения этого фильма на тематических классных часах, учащиеся рассуждали о том, какой личный вклад могут внести они сами в общее дело.

Делать добро - это очень просто, есть живой пример этому. В Центре образования реализуется волонтерский проект «От сердца к сердцу». Учащиеся помогают пожилым людям, поздравляют их с праздниками, готовят представления для воспитанников детского сада. На информационном стенде, представленном вниманию учащихся, была размещена информация об этих мероприятиях, и также об истории волонтерского движения в России.



